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Θέμα: «Προβλήματα υποστελέχωσης νοσοκομειακών μονάδων στον νομό
Ευβοίας»

Κύριε Υπουργέ,

Ο νομός Ευβοίας, ο πολυπληθέστερος νομός της Περιφέρειας Στερεάς, τόσο
κοντά γεωγραφικά στην Αττική, πάσχει από πληθώρα προβλημάτων σχετικών
με την λειτουργία των νοσοκομειακών μονάδων του.

Ως προς τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα νοσοκομεία του νομού, θα
ήθελα να αναφερθώ πρωτίστως στην δυσμενή κατάσταση που έχει περιέλθει
το νοσοκομείο Καρύστου. Το εν λόγω νοσοκομείο εξυπηρετεί το σύνολο της
Νότιας Εύβοιας, δεκάδες ορεινά χωριά και απομακρυσμένους οικισμούς. Το
επόμενο πλησιέστερο νοσοκομείο είναι της Χαλκίδας, που εξαιτίας του
γνωστού κακού οδικού δικτύου, ο χρόνος της διαδρομής αυτής αγγίζει τις 2,5
ώρες.

Το νοσοκομείο αποδυναμώνεται συνεχώς. Υπάρχει ένα συνεχές κύμα
αποχωρήσεων ιατρών όλων των ειδικοτήτων. Ο μοναδικός νεφρολόγος έχει
παραιτηθεί, όπως και ένας αναισθησιολόγος, ένας καρδιολόγος, ένας
παθολόγος και ένας ορθοπεδικός, ενώ πρόκειται να αποχωρήσουν σύντομα ο
μοναδικός οφθαλμίατρος και ο τελευταίος ορθοπεδικός, με αποτέλεσμα να
κλείσει η ορθοπεδική κλινική.
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Το νοσοκομείο Χαλκίδας αντιμετωπίζει ανάλογα προβλήματα. Αναμένεται να
αποχωρήσουν δύο οφθαλμίατροι και ένας ορθοπεδικός. Το Τμήμα Επειγόντων
Περιστατικών, η παθολογική, η ουρολογική, η οφθαλμολογική κλινική, όσο και
το μικροβιολογικό εργαστήριο λειτουργούν υποστελεχωμένα. Όσον αφορά
στην καρδιολογική κλινική, παρόλο που αντιμετωπίζονται περίπου 1000 οξέα
στεφανιαία σύνδρομα ετησίως και διενεργούνται 150 εμφυτεύσεις
βηματοδότη, δεν υφίσταται αιμοδυναμικό εργαστήριο και οι ασθενείς
διακομίζονται στην Αθήνα.

Κε Υπουργέ,

1. Σε τι μέτρα σκοπεύετε να προβείτε ώστε να σταματήσει αυτό το κύμα
αποχωρήσεων από τα νοσοκομεία της Περιφέρειας και να δοθούν
αποτελεσματικά κίνητρα σε ιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό να
υπηρετήσουν σε αυτά;

2. Τι προτίθεστε να πράξετε ώστε να προχωρήσει γρήγορα η δημιουργία του
αιμοδυναμικού εργαστηρίου στο νοσοκομείο της Χαλκίδας και να
σταματήσει η διακομιδή των ασθενών στην Αθήνα;

Η ερωτώσα βουλευτής

Καζάνη Αικατερίνη
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